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IMPORTANT SAFEGUARDS

+ The manufacturer is not responsible for any failures arising from the use of this product in a manner inconsistent
with the technical or safety standards.

+ This appliance is intended to be used in household and similar applications such as: staff kitchen areas in shops,
offices and other working environments; farm houses; by clients in hotels, motels and other residential type
environments; bed and breakfast type environments.

+ Before installing the appliance, check that the device voltage corresponds with the supply voltage in your home
(refer to the rating plate or technical data).

+ While using the extension cord, make sure that its voltage is the same as specified on the device. Using different
voltage may resultin a fire or another accident, causing appliance damage or short circuit. REMEMBER: damaged cord
may cause a shock, fire, or lead to a failure that will not be covered by the warranty. If the cable is damaged or requires
replacing, contact an authorized service centre only to avoid all risks.

+ Do not place the appliance on soft, unstable surface or cover it with a cloth while in operation as it may cause
overheating or breakdown.

+ Do not use the appliance outdoors as ingress of moisture or foreign objects inside the housing may result in
damage. Do not push food into the feed chute port with fingers or foreign objects as this may cause injuries or
breakdown. Use pushers that come with the appliance.

+ Do not use the appliance with visible damages of the housing or power cord, after the fall of the appliance or if there
any faults detected. If any faults occur, unplug the appliance and contact the service centre.

+ Before cleaning the appliance ensure that it is unplugged and has cooled down. While cleaning you are advised to
follow the instructions of the “Appliance disassembling, cleaning and storing” section of this user manual. DO NOT
immerse the appliance in water or keep in running water!

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

+ Any modifications or adjustments to the product are not allowed. All the repairs should be carried out by an
authorized service centre. Failure to do so may result in device and property damage or injury.

PARTS DESCRIPTION

1. Food pusher 2. Hopper plate ®
3. Head 4. Feed screw

5. Cutting blade 6. Cutting plate (fine)

7. Fixing ring 8. Cutting plate (coarse)

9. Cutting plate (medium) 10. Kebbe plate

11.Sausage tube 12. Kebbe ring

13. Locking knob 14. Panel

15. Upper housing 16. ON/OFF/R switch button

17. Base housing

Technical specifications

Voltage 1 AC 220-240V, 50/60 Hz
Rated power 1400 W
Maximum power : 1500W max. (Under load)

BEFORE THE FIRST USE

Take the appliance out of the package box, remove all wrapping material and stickers except for the serial number
identification sticker. No serial number identification sticker on the appliance automatically disables the user’s right to
aftersales service. Wipe the motor drive unit with a damp cloth. Wash all the parts of the appliance. While washing you
are advised to follow the instructions of the “Appliance disassembling, cleaning and storing” section of this manual.
As the blade is extremely sharp, handle it with care while cleaning. Let all parts of the appliance dry thoroughly at
room temperature. CAUTION! Do not use the device after it malfunctions! After transportation or storage at low
temperatures allow the appliance to stay at room temperature for at least 2 hours before use.
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ASSEMBLING

+ Holding the head and insert it in the inlet
with one hand, revolves toward left(fig.2).

+ Place the feed screw into the head, long
end first, by turning the feed screw slightly
until it is set into the motor housing(fig.3).

+ Place the cutting blade onto the feed
screw shaft with the blade facing the
front as illustrated (fig.4). If it is not fitted
properly, meat will not be ground.

+ Place the desired cutting plate next to the
cutting blade, fitting protrusions in the slots
(fig.5).

+ Support or press the centre of the cutting
plate with one finger then screw the fixing
ring until tight with another hand (fig.6). Do
not over tighten.

+ Place the hopper plate on the head and
fix into position.

- Locate the unit on a firm place.
+ The air passage at the bottom and the

side of the motor housing should be kept
free and not blocked.

GROUND MEAT MAKING

in pieces 20x20x40 mm pieces so that they pass freely
through the feed chute port. Insert the screw into the
meat grinder unit. Carefully put the blade on the screw
flat surface out towards the perforated disc. Put the
perforated disc on the screw. A recess on the edge of
the disc should fit the cog on the unit. Put the retaining
ring onto the meat grinder unit and turn it clockwise.
Do not apply excessive force. Turn the assembled block
clockwise to 45° and insert its shaft into the junction box
on the housing of the appliance. Turn the retaining ring
until tight. Place the feed chute onto the meat grinder
unit. Put the pieces into the feed chute. Place a bow! for
ground meat under the unit retaining ring.

You are not advised to put bones, animal skin, frozen
meat or large chunks of meat into the feed chute as it
reduces the service life of the appliance and may cause
breakdown.

Then switch on the device pressing the ON/OFF button.
Use a cylindrical pusher to push meat pieces into the
feed chute port. Switch off the appliance pressing the
ON/OFF button and unplug it.
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~4 Prepare sausage ground meat. Soak sausage casing in lukewarm
water for 20 minutes. Insert the meat grinder screw into the meat
grinder unit. Put the sausage attachment base onto the screw. A
recess on the edge of the attachment should fit the cog on the unit
wall. Place the sausage attachment on.
Put the retaining ring onto the meat grinder unit atop the
attachment and turn it clockwise. Do not apply excessive force.
Turn the assembled block clockwise to 45° and insert its shaft into
the junction box on the motor unit. Turn the block anticlockwise
until it clicks into place.
Turn the retaining ring until tight. Place the feed chute onto the
meat grinder unit.
Put the ground meat into the feed chute. Place a flat bow! under
the sausage attachment.

Tie an end of the casing and put it onto the sausage attachment.
The knot should be 1-2 cm away from the outlet port so that the
ground meat would stuff the casing tight.

Should the casing get stuck to the neck of the attachment, then
wet it with water.

Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button. Use the
dismountable pusher to push ground meat into the feed chute
port. Take the casing off the attachment once it has been stuffed
with ground meat. Leave some casing to make a knot. Once the
casing has been stuffed, switch off the appliance by pressing the
ON/OFF button. Tie the loose end of the sausage. Then unplug the
device.

KEBBE MAKING

Prepare ground meat for both kebbe outer layer and stuffing. Insert
the screw into the meat grinder unit. Put the kebbe attachment
base onto the screw, and then put the kebbe attachment onto the
base.

Put the retaining ring onto the meat grinder unit atop the
attachment and turn it clockwise. Do not apply excessive force.
Turn the assembled block clockwise to 45° and insert its shaft into
ajunction box on the motor unit. Turn the block anticlockwise until
it clicks into place. Turn the retaining ring until tight. Place the feed
chute onto the meat grinder unit. Put the ground meat to make
kebbe outer layer into the feed chute. Place a flat bow! under the
kebbe attachment.

Switch on the device by pressing the ON/OFF button. Use the
dismountable pusher to push ground meat into the feed chute
port. A hollow sausage will come out of the cone attachment.
Crimp its end. Switch off the device by pressing the ON/OFF button
when the sausage is of required length. Cut off the sausage with a
knife by the kebbe attachment.

Stuff the sausage with the prepared filling, crimp its end and form
the kebbe the way you like. Unplug the appliance once you have
finished making kebbe.
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USE OF REVERSE FUNCTION

If there is a blockage in the cutter block chamber and the concentrated mass of food prevents it from exiting the
outlet, use the reverse rotation function. If the meat grinder is operating, stop the spiral drive from rotating by pressing
the ON/OFF button. Then press and hold the REV button. The spiral drive will start to rotate in reverse, pushing the
food accumulated as a result of the overload back towards the feed opening. After 10-15 seconds, release the REV
button and press the ON/OFF button to continue your work. If the blockage is not removed, disassemble the device
again and clean it.

DISASSEMBLING

ATTENTION! Before disassembling and cleaning, unplug the appliance from the mains by pressing the ON/OFF
button. Remove the pusher from the feeder, remove the feeder tray. Press the head removal button, turn the
mincer block 45° clockwise and separate it from the motor block. Open the head on the mincer block by turning it
counterclockwise, remove the removable parts inside it (plastic heads, ayan, knife, spiral driver). Remove the grater
(slicer) from the slicing block. Turn the fixing cover of the mincer block clockwise and remove it. Set the squeezing
intensity setting to position 0 and carefully separate it from the cover. Remove the mincer disc, the cutting blade and
the spiral driver.

CLEANING & STORAGE

Wipe the motor unit with a damp cloth.

Clean the attachments and other parts with nonabrasive scouring substances.

Do not clean the parts of the appliance in a dishwasher as they may tarnish being affected by scouring substances.
Do not exceed maximum temperature of 60°C while cleaning metal parts of the appliance in a dishwasher.

Let all parts dry at room temperature and natural ventilation.

DO NOT immerse the motor drive unit, plug and power cord in water or keep in running water.

DO NOT use sponges with hard or abrasive surface, abrasive scouring substances and solvents (benzine, ethyl
acetate and others).

Store the assembled appliance in a dry, ventilated place away from heating and direct sunlight.

GUIDELINES FOR PROTECTION OF THE ENVIRONMENT

ﬁ This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability, but must be offered at
a central point for the recycling of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the appliance,
instruction manual and packaging puts your attention to this important issue. The materials used in this
appliance can be recycled. By recycling used domestic appliances you contribute an important push to the
protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.
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MESURES DE SECURITE

+ Le fabricant n'est pas tenu de la responsabilité quelconque en cas ou des détériorations ont été causées par le non-
respect des impératifs relatifs aux mesures de sécurité et aux regles d'exploitation de ce produit.

+ Le présent appareil électrique est un dispositif multifonctionnel destiné a la préparation de nourriture dans des
appartements, résidences secondaires, chambres d'hétel, locaux utilitaires de magasins et de bureaux, ou dans
d'autres conditions similaires a titre de l'utilisation non industrielle. L'usage de I'appareil d'une maniére industrielle
ou toute autre utilisation a affectation indéterminée, sera considéré comme le manquement aux conditions de son
exploitation en bon ordre. Dans ce cas le producteur n'est pas tenu responsable des conséquences éventuelles.

+ Avant de brancher l'appareil au réseau électrique veuillez vérifier si la tension du réseau correspond a la tension
nominale d'alimentation de 'appareil (voir les caractéristiques techniques ou la plaquette d'usine de produit).

+ Utilisez une rallonge correspondante a la puissance consommée de I'appareil — la discordance de parameétres peut
entrainer le court-circuit brusque ou l'inflammation du cable. L'endommagement accidentel du cable d'alimentation
peut provoquer des incidents, qui ne sont pas couvert par la garantie, ainsi qu'un choc électrique. Le cable électrique
endommagé exige le remplacement urgent a un centre de services.

+ Ne pas installer lappareil sur une surface molle, ne pas le recouvrir avec une serviette pendant son fonctionnement
: risque de surchauffe et de panne de l'appareil.

+ Il est interdit d'utiliser I'appareil en plein air: la pénétration de 'humidité ou de corps étrangers a lintérieur de
I'appareil risque de provoquer de graves défaillances. Ne pas pousser la nourriture dans la cheminée de chargement
avec vos mains ou a l'aide d'objets étrangers sous risque d'un traumatisme ou d'une panne de l'appareil. Se servir a
cet effet de poussoirs livrés.

+ Il est interdit d'utiliser 'appareil qui présenterait des endommagement visibles sur son corps ou sur le cordon
dalimentation, l'appareil qui a subi une chute ou qui présente des anomalies de fonctionnement. En cas de
survenance d'une quelconque défaillance retirer le cordon d'alimentation de la prise murale et contacter le centre
de maintenance.

+ Avant de procéder au nettoyage de l'appareil, vérifier qu'il est désalimenté et totalement refroidi. Se conformer
strictement aux dispositions du chapitre «Désassemblage, nettoyage et stockage de appareil». IL EST INTERDIT de
plonger le corps d'appareil a I'eau ni le mettre sous un jet d'eau!

+ Cet appareil n'est pas destiné pour son utilisation par des personnes (y compris enfants) souffrant de déviations
physiques, nerveuses ou psychigues, ayant un manque d'expérience ou de connaissances, sauf si la surveillance
respective s'exerce vis-a-vis des celles-ci, ou bien si les instructions concernant l'usage de cet appareil leur ont été
données par une personne responsable de leur sécurité. Il est indispensable de surveiller des enfants, afin d'éviter
qu'ils jouent avec cet appareil et ses composants, ainsi qu'avec son emballage usine. Les enfants ne peuvent pas faire
le nettoyage et de se servir de l'appareil sans qu'ils soient surveillés par des adultes.

DESCRIPTION DES PIECES

1. Pousse-aliments 2. Plateau de trémie 0]
3. Téte 4. Vis d'alimentation

5. Couteau de coupe 6. Plague de coupe (fine)

7. Bague de fixation 8. Plaque de coupe (grossiere)

9. Plaque de coupe (moyenne)  10. Plague de Kebbe

11.Sausage tube 12. Bague Kebbe

13. Bouton de verrouillage 14. Panneau

15. Boitier supérieur 16. Bouton ON/ OFF /R

17. Bofltier de base

Caractéristiques techniques

Tension 1 AC 220-240V, 50/60 Hz
Puissance nominale 400 W

Puissance maximale : 1500W max. (Sous charge)

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

+ Retirez l'appareil et les accessoires du carton. Retirer les autocollants, le film ou le plastique protecteur de I'appareil.
+ Essuyez toutes les pieces amovibles avec un chiffon humide avant d'utiliser votre appareil. Ne jamais utiliser de
produits abrasifs.

+ Posez I'appareil sur une surface plate et stable en laissant 10 cm d'espace libre de chaque coté. Cet appareil ne
convient pas a une installation intégrée ou en extérieur.

+ Attention ! Ne pas faire fonctionner I'appareil continuellement pendant plus de 10 minutes, aprés quoi laissez-le
toujours refroidir pendant 10 minutes.
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ASSEMBLAGE

- Tenez la téte et insérez-la dans I'entrée d'une
main, elle tourne vers la gauche (fig.2).

+ Placer la vis d'alimentation dans la téte, la
longue extrémité en premier, en tournant
légérement la vis d'alimentation jusqu'a ce
gu'elle soit placée dans le carter du moteur
(fig.3).

+ Placez la lame de coupe sur | 'arbre de la
vis d' alimentation avec la lame tournée vers
['avant comme illustré (fig.4). Si elle n'est pas
correctement installée, la viande ne sera pas
broyée.

+ Placer la lame de coupe voulue a coté de la
lame de coupe, en plagant les saillies dans les
fentes (fig.5).

+ Appuyer ou appuyer avec un doigt sur le
centre de la plaque de coupe, puis visser
I'anneau de fixation jusqu'a ce qu'il soit serré
avec une autre main (fig.6). Ne serrez pas trop.

- Placez la plaque de la trémie sur la téte et
fixez-la en position.

+ Placez I'appareil sur un endroit ferme.
+ Le passage d'air au bas et sur le c6té du

carter du moteur doit étre maintenu libre et
non bloqué.

PREPARATION DES FARCES

Préparer les aliments. Décongeler totalement la viande et le poisson,
enlever les os/arétes et filandres. Couper la viande en cubes de
20x20x40 mm environ de fagon a passer librement par l'ouverture
de la cheminée de chargement. Placer la vis sans fin dans le corps
d'appareil. Placer avec prudence le couteau sur la vis sans fin, la face
plane du couteau orientée vers l'extérieur, c6té du disque de hachage.
Placer I'un des disques de hachage sur la vis portant le couteau. La
saillie du bloc hachage doit rentrer par I'évidement sur la périphérie
du disque. Placer la bague de fixation sur le bloc hachage de I'appareil
et la tourner dans le sens horaire. Ne pas appliquer defforts excessifs.
Tourner le bloc assemblé dans le sens horaire a 45° et introduire son
axe dans le manchon d'accouplement du corps d'appareil. Tourner le
bloc dans le sens antihoraire jusqu'a ce qu'il s'enclique avec le manchon
d'accouplement. Tourner la bague de fixation jusqu’en butée.

Placer le plateau sur le bloc hachoir. Mettre des morceaux de viande
dans la cheminée, placer le récipient de farce sous la bague de fixation
du bloc. Ne pas charger dans le moulin les os, arétes, peau, viande
congelée ou coupée gros. Cela réduit la durée de service de l'appareil et
peut provoquer sa défaillance.

Connecter l'appareil sur secteur électrique. Le voyant d‘alimentation
sallumera. Mettre en marche l'appareil en appuyant sur la touche
ON/OFF. Utiliser le poussoir rond pour pousser les cubes de viande
dans l'ouverture de la cheminée de chargement. Arréter l'appareil en
appuyant sur la touche ON/OFF et retirer le cordon d'alimentation de la
prise électrique.




@

DKIWI

PREPARATION DES SAUCISSES

Hacher la viande pour saucisses. Laisser tremper la peau de saucisses
a l'eau tiede pendant 20 min. Placer la vis sans fin du moulin dans le
bloc hachoir. Placer 'adaptateur pour accessoire saucisses sur la vis
sans fin : l'évidement sur la périphérie de 'accessoire doit recevoir la
saillie du bloc hachage. Placer l'accessoire saucisses. Engager la bague
de fixation sur le bloc hachage par-dessus l'accessoire saucisses et
la tourner dans le sens horaire. Ne pas appliquer defforts excessifs.
Tourner le bloc assemblé dans le sens horaire a 45° et introduire son
axe dans le manchon d'accouplement sur le bloc moteur. Tourner
le bloc dans le sens antihoraire jusqu'a ce qu'il s'enclique avec le
manchon daccouplement. Tourner la bague de fixation jusqu'en
butée. Placer le plateau sur le bloc hachoir.

Mettre la viande hachée dans la cheminée de chargement. Prévoir
un récipient plat sous l'accessoire saucisses. Connecter le cordon
dalimentation sur la prise murale. Le voyant d'alimentation s'allumera.
Faire un noeud sur une extrémité de la peau humide pour saucisses
et l'engager sur le cOne saucisses. Le noeud doit se trouver a 1 a 2 cm
de l'ouverture de sortie du cone saucisses de facon a remplir la peau
sans laisser de vide.

Si'la peau colle au goulot du cone, la mouiller a I'eau.

Mettre Iappareil en marche en appuyant sur la touche ON/OFF.
Utiliser le poussoir amovible pour pousser la viande hachée dans
l'ouverture de la cheminée de chargement. Faire avancer la peau
au fur et a mesure de son remplissage en viande hachée. Laisser un
bout de peau vide pour faire un autre noeud a la fin. Une fois la peau
remplie, arréter I'appareil en appuyant sur la touche ON/OFF. Faire un
autre noeud a 'extrémité libre. Une fois le travail fini, retirer le cordon
dalimentation de la prise murale.

POURPREPARER LES KEBBES (BOULETTES LIBANAISES)

Préparer une couche de farce extérieure et une couche de farce
intérieure. Mettre la vis sans fin dans le bloc hachoir du moulin viande.
Placer 'adaptateur du cone kebbés sur la vis sans fin et placer le cone sur
I'adaptateur.

Placer la bague de fixation sur le bloc hachoir par-dessus le cone et la
tourner dans le sens horaire. Ne pas appliquer d'efforts excessifs. Tourner
le bloc assemblé dans le sens horaire a 45° et introduire son axe dans le
manchon d'accouplement sur le bloc moteur. Tourner le bloc dans le sens
antihoraire jusqu'a ce qu'il s'enclique avec le manchon d'accouplement.
Tourner la bague de fixation jusqu'en butée. Placer le plateau sur le
bloc hachoir. Mettre la viande hachée pour couche extérieure dans la
cheminée de chargement. Prévoir un récipient plat sous l'accessoire
kebbés. Connecter le cordon d'alimentation sur la prise murale. Le voyant
d'alimentation s'allumera. Mettre l'appareil en marche en appuyant sur
la touche ON/OFF. Utiliser la poussoir amovible pour pousser la viande
hachée dans l'ouverture de la cheminée de chargement. Le boudin vide
sortira par I'ouverture du cone. Pincer I'extrémité du boudin. Arréter le
moulin viande en appuyant sur la touche ON/OFF lorsque le boudin aura
la longueur souhaitée. Couper le boudin avec un couteau au plus prées
du cone.

Remplir le boudin d'une farce préparée a I'avance, pincer l'extrémité libre
et conférer au kebbé une forme souhaitée. Une fois le travail fini, retirer
le cordon d'alimentation de la prise murale.
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FONCTION MARCHE AVANT/MARCHE ARRIERE

Si'la chambre du bloc de coupe est bloquée et que la masse concentrée de nutriments I'empéche de sortir par
l'orifice de sortie, utilisez la fonction de rotation inverse. Si le hachoir a viande est en marche, arrétez la rotation de
I'entrainement en spirale en appuyant sur le bouton ON/OFF. Appuyez ensuite sur le bouton REV et maintenez-le
enfoncé. L'entrainement en spirale commencera a s'inverser, repoussant les aliments accumulés a la suite de la
surcharge vers l'ouverture d'alimentation. Apres 10 a 15 secondes, relachez le bouton REV et appuyez sur le bouton
ON/OFF pour continuer votre travail. Si le blocage n'est pas éliminé, démontez l'appareil et nettoyez-le a nouveau.

DESASSEMBLAGE

ATTENTION! Avant de démonter et de nettoyer I'appareil, débranchez-le de l'alimentation électrique en appuyant
sur le bouton ON/OFF. Retirez le poussoir du tube d'alimentation et retirez le plateau d'alimentation. Appuyez sur
le bouton de retrait de la téte, tournez le bloc hachoir a viande de 45° dans le sens des aiguilles d'une montre
et séparez-le du bloc moteur. Ouvrez la téte sur le bloc du hachoir a viande en la tournant dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre, retirez les pieces amovibles a l'intérieur (tétes en plastique, ayan, couteau, tournevis en
spirale). Retirez la rape (hachoir) du bloc a trancher. Tournez le couvercle de fixation du bloc hachoir a viande dans
le sens des aiguilles d'une montre et retirez-le. Réglez l'intensité de la compression sur la position 0 et séparez-le
soigneusement du couvercle. Retirez le disque hachoir, la lame de coupe et I'entraineur en spirale.

NETTOYAGE

Essuyer le bloc moteur avec un chiffon humide.

Laver les accessoires et autres éléments du moulin viande a l'aide de détergents doux non abrasifs.

Ne pas utiliser un lave-vaisselle pour nettoyer les éléments métalliques de l'appareil car les détergents peuvent
provoquer le noircissement des surfaces.

La température maximale de lavage les surfaces non métalliques dans un lave-vaisselle ne doit pas dépasser 60°C.
Les pieces de I'appareil doivent pouvoir totalement sécher a la température ambiante et aération naturelle.

Il EST INTERDIT DE mettre le bloc moteur, la fiche et le cordon d'alimentation sous le robinet ni les plonger a l'eau.

Il EST INTERDIT DE se servir dune éponge ayant un revétement dur ou abrasif ni de détergents abrasifs ou des
diluants (essence, acétone...).

Stockage
Stocker l'appareil en état assemblé dans un local sec et aéré, a I'abri des appareils de chauffage et de rayons solaires
directs.

Cet appareil ne doit pas étre jeté aux ordures ménageres a la fin de sa durée de vie, mais doit étre rendu a
un centre de recyclage d'appareils ménagers électriques et électroniques. Ce symbole sur I'appareil, La notice
d'emploi et 'emballage attirent votre attention sur ce sujet important. Composants utilisés dans cet appareil
sont recyclables. En recyclant les appareils ménagers. Usagés, vous contribuez a un apport important a
la protection de notre. Environnement. Adressez vous aux autorités locales pour des renseignements
concernant le centre de Recyclage.

ﬁ DIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
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GUVENLIK TEDBIRLERI

Uretici, glivenlik teknigi ve cihazin émur kurallarinin ihlalinden kaynaklanan hasara ugranmasinda hig bir sorumluluk
kabul etmez.

+ Bu cihaz ev ortaminda kullanilmak Uzere dairede, kdy evlerinde, otel odalarinda, dikkan, ofis icinde ve diger
endustriyel olmayan ortamlarda kullanilabilir. Endustriyel veya amag disi kullanim, cihazin dogru kullanimin kurallarinin
ihlali olarak kabul edilecektir. Bu durumda Uretici meydana gelen sonuglardan sorumlu tutulamaz.

+ Cihazi elektrik agina baglarken, agin gerilimi ile cihazin itibari geriliminin birbirine uygun oldugundan emin olunuz
(teknik 6zelliklerine veya fabrikanin Grun tablosuna bakiniz).

+ Cihazda kullanilan voltaja uygun uzatma kablosunu kullaniniz. Aksi durumlarda parametrelerin uygunsuzlugu kisa
devreye yada kablonun yanmasina sebep olabilir.

+ Cihazi sadece topraklanmis prizlerde kullaniniz. Bu kural, elektrik akimin zararindan korunmasi agisindan zorunludur.
Uzatma kablosu kullanirken, uzatma kablosunda topraklanmis oldugundan emin olunuz. UNUTMAYINIZ KI: Elektrik
besleme kablosunun kazayen bozulmasi, garanti kapsamina girmeyen aksakliklara ve elektrik akimindan olusan
hasarlara sebep olabilir. Bozulmus elektrik kablosu, acil olarak servis merkezinde degistirilmelidir.

+ Cihazi yumusak zemin Uzerinde ¢alistirmayiniz, calisir vaziyette iken Gzerini haviu ya da mutfak bezi ile kapatmayiniz
bu cihazin isinmasina ve arizalanmasina neden olabilir.

+ Cihazin agik havada kullaniimasi yasaktir, cihazin gévdesinin icine nem ya da yabanci cisimlerin girmesi cihazin ciddi
bir sekilde hasar gormesine neden olabilir. Kullanir iken dikkatli olunuz. Yaralanmamak veya cihaza zarar vermemek
icin yemek icine konulacak gida maddelerini elle itmeyiniz. Bunun icin verilmis olan iticiyi kullaniniz. Kesinlikle elinizi
cihazin igine sokmayiniz, hareket eden parcalara dokunmayiniz.

+ Cihazin govdesinde ya da elektrik besleme kablosunda goézle gorulur hasarin, dusmesi ya da ¢alismasi sirasinda
aksakliklarin ortaya ¢ikmasi durumunda cihazin kullanimi yasaktir. Herhangi bir arizanin ortaya ¢ikmasi durumunda
cihazin fisini elektrik sebekesinden ¢ekiniz ve servis merkezine basvurunuz.

+ Cihazi temizlemeden 6nce fisten ¢ekiniz ve tamamen sogumus oldugundan emin olun. Temizlik sirasinda “Cihazi
So6kme, Temizleme ve Saklama” Bolumunde belirtilen kurallara kesinlikle uyunuz. Cihazin gévdesinin suya daldirmak
YASAKTIR!

+ Fiziksel, norolojik, zihinsel engelli bireyler (cocuklar dahil), veya tecribe ve bilgi eksikligi olan insanlar tarafindan, bu
kisileri denetleyen veya glvenliklerinden sorumlu olan ve cihazin kullanimiyla ilgili bilgi veren biri olmadigi takdirde
bu cihazin kullaniimasi uygun degildir. Cihaz, aksesuarlari ve fabrika ambalaji ile oynamamalari i¢in cocuklar gézetim
altinda tutulmalidir. Cihazin temizlenmesi ve bakimi yetiskinlerin gézetimi olmadan ¢ocuklar tarafindan yapiimamalidir.
+ Cihazin kendi basina tamir edilmesi yada cihazin konstruksyonunda modifikasyon yapilmasi YASAKTIR. Bakim ve
tamirat ile ilgili tim isler sadece yetkili servis merkezi tarafindan yapilmalidir. Yetkili olmayan kisiler tarafindan yapilan
isler cihazin bozulmasina ve Urdndn zarar gbrmesine yol acabilir.

PARCA TANIMI

1. Gida itici 2. Hazne plaka @
3. Kafa 4. Besleme vidasl

5. Kesme bicagi 6. Kesme plakasi (ince)

7. Sabitleme halkasi 8. Kesme plakasi (kaba)

9. Kesme plakasi (orta) 10. i¢li kofte plaka

11.Sucuk tipd 12. i¢li kofte halka

13. Kilitleme dtugmesi 14. Panel

15. Ust govde 16. ON/OFF/R diigmesi

17. Taban govdesi

Teknik Ozellikleri

Gerilim :220-240V, 50/60 Hz
Nominal glic 1400 W
Maksimum gug : 1500 W maks. (Yik altinda)

ILK KULLANIMDAN ONCE

UrinG dikkatlice ambalajindan ¢ikartiniz, tim ambalajlama malzemelerini ve reklam yapiskanlarini, seri numarasi
bulunan yapiskanlar harig, sékintz. Urin tzerinde seri numarasinin bulunmamasi otomatik olarak trtn ile ilgili
garanti hizmetlerinin verilmesi hakkindan mahrum birakmaktadir. Motor gévdesini islak bez ile siliniz. Cihazin tum
parcalarini, “Cihazi sokme, temizleme ve saklama” bolimunde belirtimekte olan taleplere uygun olarak yikayiniz.
Bicagl temizlerken dikkatli olunuz! Cihaz toplamaya baslamazdan 6nce tum parcalarinin oda sicakliginda tamamen
kurumus olmasi gerekmektedir. Dikkat! Her turlt ariza bulundugu sirece cihazin kullanilmasi yasaktir. Soguk hava
sartlarinda nakliye ya da saklamadan sonra, isletmeye almadan &nce, cihazin en azindan 2 saat oda sicakliginda
bekletiimesi gerekmektedir
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MONTA|

+ Basligl tek el ile tutarak cihazdaki yerine
koyun ve sola dogru cevirin (sekil 2).

+ Besleme vidasi olan spirali baslikdaki
yerine vyerlestirim, cevirerek motordaki
yerine yerlestiginden emin olun (sekil 3).

+ Kesme bicagini duz tarafl disa gelicek
sekilde yerlestirin (sekil 4). DUz taraf disa
gelmezse kiyma islemi gerceklesmeyecektir.

+ Kesme plakasini kesme bicagindan sonra
takiniz. (sekil.5).

+ Destek ya da bir parmak ile kesme plakasi
ortasina basin, sonra baska bir el (sekil 6) ile
siki kadar sabitleme halkasini vidalayin. Cok
sert sikmayin.

Besleme tepsisini takin ve yonunud
istediginiz gibi ayarlayin.

+ Cihazi saglam bir ylzeyde kulanin.
+ Cihzin altinda hava gecis kanallari vardir.

Bu kanallarin kapali olmamasina dikkat
edin.

® O]

KIYMA HAZIRLAMA

Malzemelerinizi hazirlayiniz. Et ve balklarin buzunun tamamen
cozUlmesini saglayiniz, kemik ve sinirlerini ayiriniz. Eti, tepsinin besleme
agzindan rahatlikla gececek sekilde 20x20x40 cm buyUklugunde kusbasi
haline getiriniz.

Et kiyma makinesi bloguna spiral strtclyu takiniz. Dikkatli bir sekilde,
bicagin yassi yuzl aynaya dogru gelecek sekilde takiniz. Aynalarin
herhangi birini  bicak takilmis spiral sdrlctye takiniz.  Aynanin
kenarindaki kanalin bloktaki cikinti ile uyumlu bir sekilde denk gelmesi
gerekmektedir.

Kiyma bashigini et kiyma makinesine takiniz ve saat yonunde ceviriniz.
Asir glic kullanmayiniz. Toplamis oldugunuz blogu, saat yoéninde 45°
ceviriniz ve onun aksini, cihazin govdesinde bulunan tahrik aksinin
yuvasina yerlestiriniz. Blogu ses ¢ikana kadar saat yonundn tersine
ceviriniz. Kiyma bashgini sonuna kadar cevirerek sikistiriniz. Et kiyma
makinesi bloguna besleme tepsisini takiniz. Et Parcalarini besleme
tepsisine yerlestiriniz. Kiymanizi toplamak istediginiz kabinizi, blogun
altina yerlestiriniz.

Kiyma makinesine kemikleri, kabugu, donuk et veya buylk kesilmis
eti koymayin. Bu kuralin ihmali cihazin émrund kisaltir veyahut
arizalanmasina yol agabilir.

Cihazin fisini elektrik sebekesine takiniz. Besleme gostergesi yanacakir.
ON/OFF dugmesine basarak, cihazi calistiriniz. Yuvarlak itici ile et
parcalarini besleme tepsisinin besleme deligine dogru itiniz. ON/OFF
dugmesine basarak, cihazi kapatiniz ve fisini elektrik sebekesinden
cekiniz.
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Sucuk yapacaginiz kiymayl hazirlayiniz. Sucuk dolduracaginiz
bagirsaklari ilik suda 20 dakika islatiniz. Kiyma makinesi bloguna,
kiyma makinesi spiral strtcUsind takiniz. Sucuk hunisi temelini
spirale takiniz: huninin kenarindaki kanalin bloktaki ¢ikintiile uyumlu
bir sekilde denk gelmesi gerekmektedir. Sucuk hunisinin takiniz.
Kiyma baslhgini, kiyma makinesi bloguna takmis oldugunuz huni
Uzerine takiniz ve saat yéninde ceviriniz. Fazla gl¢ kullanmayiniz.
Toplamis oldugunuz blogu, saat yoninde 45° ceviriniz ve onun
aksini, motor blogunda bulunan tahrik aksinin mufuna yerlestiriniz.
Blogu ses c¢ikana kadar saat yonUnun tersine ceviriniz. Kiyma
basligini sonuna kadar cevirerek sikistiriniz.

Besleme tepsisini  kiyma makinesinin  bloguna yerlestiriniz.
Kiymalarinizi besleme tepsisine yerlestiriniz. Sucuk basliginin altina,
sucuklariniz igin yassi kap koyunuz.

Islatilmis olan sucuk dolduracaginiz bagirsaklarinizin bir ucunu
baglayiniz ve onu huni konisine giydiriniz. Baglamis oldugunuz
yerdeki ddgumin, kiymanin  bagirsaklari sk bir  sekilde
doldurabilmesi igin huninin ¢ikis yerinden 1-2 cm uzaklikta olmasi
gerekmektedir. Eger, bagirsaklariniz, huninin agzina yapismakta
ise, onlari su ile islatiniz.

ON/OFF dugmesine basarak, cihazi calistiriniz. Sokulebilir itici
ile kiymalari besleme tepsisinin agzindan itiniz. Bagirsaklar
doldukga, onlari huniden cikartiniz. Bagirsaklarin belli bir kismini,
dugimlemek icin  bos birakiniz.  Bagirsaklari  doldurduktan
sonra, ON/OFF dugmesine basarak cihazi kapatiniz. Sucuklarin
baglanmamis olarak acik kalan kismini baglayiniz. is bitiminden
sonra, cihazin fisini elektrik sebekesinden cekiniz.

ICLI KOFTE HAZIRLAMA

icli koftenin disini ve ici icin kiymayr hazirlayin,

Burguyu makinenin bloguna takin. Burgu Uzerine icli kdfte ucunun
temeli koyun ve ucun Uzerine bigimlendiriciyi yerlestirin.

Uglar ve blogun Uzerine kilit halkasini takin ve saat yontnde cevirin.
Asiri guc kullanmayin. Monte edilmis blogu 45° cevirin ve cihazin
govdesindeki onun tahrik milinin mansonuna takin. Blogu tik sesi
gelinceye dek saat yonunun tersine gevirin. Kilit halkasini dayanana
kadar cevirin. Kiyma makinesine yukleme tepsisini yerlestirin.

Uzerine koftenin disi icin bulgurlari koyun. Kéfte yapma ucunun
altna duz bir tabak koyun. Yukleme tepsisine koftenin ici icin
kiymayr koyun. Kéfte yapma ucunun altina diz bir tabak koyun.

ON / OFF dugmesine basarak cihazi calistirin. Itici ile makinenin
agzina kiymayi itin. Konik sekilde bulgurdan ¢ikar. Sonunu koparin.
Sucuk istenilen uzunluga ulastiginda, ON / OFF dugmesine basarak
makineyi kapatin.

Ucunda bulunan bigakla sucugu kesin. Sucugu hazirlanmis
kiymadan i¢ ile doldurup, agik olan ucunu koparin ve istediginiz
sekli verin. Isiniz tamamlandiktan sonra, cihazin fisini cekin.
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TERSINE DONDURME FONKSIYONUNU KULLANMA

Kesici blok haznesinde tikanma ve besin maddelerinin yogunlasmis kdtlesi ¢ikis deliginden ¢ikmasina engel olmakta
ise tersine dondurme fonksiyonunu kullaniniz. Eger, kiyma makinesi calismakta ise ON/OFF digmesine basarak spiral
sUrtcunun devir yapmasini durdurunuz. Daha sonra REV digmesine basili tutunuz. Asiri yiklenme sonucu birikmis
olan besin maddelerini besleme agzina dogru geri itmekle spiral srtct tersine dénmeye baslayacaktir. 10-15 saniye
sonra REV digmesini birakiniz ve isinizi devam ettirmek icin ON/OFF digmesine basiniz. Tikaniklik giderilmemisse
cihazi tekrar demonte ederek temizleyin.

SOKME

DIKKAT! Sekmeden ve temizlige baslamadan &nce, ON/OFF dugmesine basarak cihazin elektrik fisini elektrik
sebekesinden gekiniz. Iticiyi, besleme agzindan cikariniz, besleme tepsisini sokiintiz. Baslik sokme digmesine basiniz,
kiyma makinesi blogunu saat yontnde 45° derece ceviriniz ve onu motor blogundan ayiriniz. Kiyma makinesinde
blogunda bulunan baslgl saat yoninin tersine cevirerek aginiz, onun iginde bulunan sokulebilir parcalarini (plastik
basliklari, ayan, bicak, spiral strtclyt ¢ikartiniz. Rendeyi (dograyiciyr) dilimleme blogundan ¢ikartiniz. Kiyma makinesi
blogunu sabitleme kapagini saat yoninde ceviriniz ve ¢ikartiniz. Sikma yogunlugu ayarini 0 pozisyonuna getiriniz ve
onu itina ile kapaktan ayiriniz. Kiyma diskini, kesici bicagi ve spiral strtictsini gikartiniz.

TEMIZLEME VE SAKLAMA

Motor blogunu islak kumas ile siliniz.

Kiyma makinesinin basliklari ve diger parcalarini asindirici olmayan temizlik malzemeleri kullanarak temizleyiniz.
Cihazin metal parcalarini bulasik yikama makinesinde yikamayiniz, ¢lnkU temizlik malzemeleri, pargalarin
yUzeylerinin kararmasina neden olabilir. Metal olmayan parcalarin bulasik ykama makinelerinde temizlenmesi
sirasinda makinedeki sicakligin 60°C yuksek olmamasi gerekmektedir. Cihazin parcalarinin, oda sicakliginda ve dogal
havalandirma ortamlarinda, tam olarak kurumasi gerekmektedir.

Motor blogunun, fis ve elektrik besleme kablosunu suya daldirmayiniz!
Sertya da asindirici kaplamali stinger, asindirici temizlik malzemeleri ve incelticilerin (benzin, aseton vs.) kullanmayiniz.

Cihazi toplanmis vaziyette, kuru ve havalandiriimakta olan yerde, isitici cihazlardan uzakta saklayiniz ve direkt gtines
isinlarindan koruyunuz.

URUNUN DOGRU YOK EDILMESI
E Bu isaret, bu Urintn AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastirimamasi gerektigini géstermektedir.
Denetimsiz atiklarin ¢evreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi amaciyla, malzeme
f— kaynaklarinin strddrulebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak i¢in sorumlu davranarak trdnd
geri donusturdn. Kullanilmis cihazlari iade etmek icin lutfen iade ve toplama sistemlerini kullanin ya da Grind
satin almis oldugunuz magazaya basvurun. Bu kisiler Grintn ¢evreye dost bir sekilde geri dontstirdlmesiicin
teslim alabilir.
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili TUketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek s6zlesmeden donme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, buttin
masraflari saticiya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misliile degistiriimesiniisteme, secimlik haklarindan birini
kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle yukumludur.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri i¢in gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mumkun olmadiginin, yetkili servis istasyonu, saticl, Uretici veya ithalatci tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tuketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satici,
dretici ve ithalat¢l muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tuketici ilgili T.C. Ticaret Bakanhg’'na basvurabilir.

Tuketici, cikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
basvurular yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki
Tuketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA VE NAKLIYEDE DiKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bigimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolayi kirik olmasi gibi bir olumsuzluk durumunda saticlya magaza
icinde aninda bildiriniz. Gerekirse Griini teslim almayiniz. Urdnd teslim almaniz
durumunda yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mumkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluyla herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urlintnzan orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENER]Ji TUKETiIMi ACISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gu¢ kablosunu prizden cekiniz.



GUVENLIK BILGILERI

1. TUum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. Acmadan 6nce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki trin Ustu etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gbdzetim gerekir. Hi¢ bir zaman cocuklarin gézetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Eniyiverimliligi saglamak i¢in cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢ekmeden once cihazinizi gdvdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari dnlemek icin, lUtfen fisi kabloyu cekerek degil, fisi tutarak ¢ikarin.
7. Bucihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gozetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

8. Cocuklar cihazla oynamamaldirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
9. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan 6nce, fis prizden c¢ikarilmis
olmalidir.

10. Bir uzatma kablosu kullanilmasi 6nerilmez.

11. Cihaz duzgln sekilde calismiyorsa, guc¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

11. GU¢ kablosu hasar gormusse, bir tehlikeyi dnlemek icin Uretici

veya servis acentesitarafindanveya benzer yetkili servis tarafindan degistirilmelidir.
12. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tasimayiniz.

13. Kullanilmadigr zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan once, guc
dugmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi 1sitma aygitlarina  yakin  yerlerde bulundurmaymiz. Cihaza
darbe uygulamayiniz ve dusurmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.



TEKNiK DESTEK VE CAGRI MERKEZI

Degerli Musterimiz,

En uygun fiyata en iyi Urlnu vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de dnemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tUrlU soru, sikayet, gorus ve onerileriniz icin
0850 433 54 94 numarali MUsteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz. Ayrica en
glncel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Uzerinden ¢grenebilirsiniz.

Mdusteri Hizmetleri
0850 433 54 94
Yedek parca ve teknik servis listelerine web sitemizden ulasabilirsiniz.

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

Tuketicinin Dikkatine:

Urtnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki &nerilere uymanizi
rica ederiz:

1. Urinu aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gore kullaniniz.

3. Uranundzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina bagvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almayr unutmayimniz.
Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urinuntzde meydana gelebilecek herhangi

bir sorunda size yarar saglayacaktir.

GARANTI SURESI VE KULLANIM OMRU

Bu Urundn garanti stiresi 2 (iki) senedir.
T.C. Ticaret Bakanligi'mca tespit edilen kullanim émrU 7 senedir.



SMVA

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirketi

GARANTI BELGESI

URETICI VE ITHALATCI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TIC. AS.

Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kira¢-Esenyurt / Istanbul
Tel : 0850 433 54 94

Yetkili Kisi

SKNG: 312

%1:0212 580 05 05
Vergl Dairesi: Beylikdiizii
9689 Sicl No: 987078

Kirag - ESSui
Fax: 0212 580\
Vergi No: 178 %

Urtintin Cinsi : Kiyma Makinesi
Markasi  Kiwi

Modeli © KMG-2603
Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi D2Vl

Kullanim Omrii D7Vl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu bolum, Uriin satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yarurlige
konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.



GARANTI SARTLARI

1. Garanti suresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin batun parcalari dahil olmak tzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onariimasini isteme,

¢- Imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir suresi 20 is gundnd gecemez. Bu sUre, garanti sUresi icerisinde mala iliskin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glnu icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer ¢zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadir. Malin garanti stresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gecen sure garanti siresine eklenir.

is GUnu: Resmi olarak belirlenmis tatil gtinleri ile pazar ginleri disindaki calisma ginlerini
ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan ucretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; is¢ilik
masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir Ucret talep
etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yukumluduar. Tuketici Ucretsiz onarim
hakkini Uretici veya ithalatclya karsl da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatc tUketicinin bu
hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stresi, satin alinan malin kalan
garanti suresi ile sinirhdir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan
arizalar garanti kapsami disindadir.

8. TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami sUrenin asilmasi,
tamirinin mumkun olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatci tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tlketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel
indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.
Saticl, tuketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getiriimemesi durumunda satici,
dretici ve ithalat¢r muteselsilen sorumludur.

9.Tuketici,garantidendogan haklarinin kullaniimasiileilgili olarak cikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

10. Saticl tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, ttketici T.C. Ticaret
Bakanligl Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurligtne basvurabilir.

Yukaridaki hikiimler sadece tarafi tlketici olan satislarda uygulanir.

TUketici: Ticari veya mesleki olmayan amaclarla hareket eden gercek veya tuzel kisidir.



Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urtintin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastirimamasi gerektigini gostermektedir.
Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi amaciyla, malzeme
kaynaklarinin surdurulebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak icin sorumlu davranarak Grinu
geri doénustdrdn. Kullanilmis cihazlari iade etmek icin lttfen iade ve toplama sistemlerini kullanin ya da Grint
satin almis oldugunuz magazaya basvurun. Bu kisiler Grinin ¢evreye dost bir sekilde geri donustirilmesi
icin teslim alabilir.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device,
please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They
can take this product for environmental safe recycling.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres a travers 'Europe.
Pour préserver lenvironnement et la santé des personnes face a I'élimination incontrélée des déchets,
recyclez votre appareil de maniere responsable afin d'encourager la réutilisation durable des ressources
matérielles. Pour retourner votre ancien appareil, utilisez les systemes de retour et de collecte ou veuillez
contacter le revendeur auprés de qui vous avez acheté I'appareil. Ils pourront procéder au recyclage de
I'appareil en toute sécurité.

Bu kullanma kilavuzu gevreye zarar vermeyecek ve geri ddndstime uygun olacak sekilde Uretilmistir.
Bu kilavuz 6502 sayili kanun ve tanitma - kullanma kilavuzu yonetmeligine uygun olarak dizenlenmistir.
Bu garanti belgesindeki olabilecek tipografik yazim veya baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir.
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imalatci Firma / Manufacturer Made in Turkiye / Turkiye Uretimidir.

BMVA Elektronik San. Tic. ve AS. 0y N
Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / /@: 22
Ol T

Istanbul - Turkiye

PAP
Bu Urlin, AEEE yonergelerine uygun geri donisttrlebilir Cihazi kilavuzu okumadan calistirmayin.
malzemeler icerir. Bu Uriind siniflandinimamis  atik Do not operate the device without reading the
olarak atmayin. Liitfen geri donusim toplama noktasi manual.

. igin yerel belediyenize basvurun.

© 2025 BMVA. Tum haklar saklidir. Kiwi logosu BMVAya aittir. Diger tim logo ve markalar sahiplerine aittir.
Yazim ve baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir. © 2025 BMVA. All rights reserved. Kiwi logo is owned by BMVA
and registered. All other trademarks and signs are property of their owners. BMVA is not responsible for printing and
composing mistakes.




